Correction. In the article "Rearrangement of chicken immunoglobulin genes is not an ongoing process in the embryonic bursa of Fabricius" by J. C. Weill, C. A. Reynaud, O. Lassila, and J. R. L. Pink, which appeared in number 10, May 1986, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (83, 3336–3340), the authors request that the following correction be noted. An incomplete citation was given for ref. 24. The complete citation for ref. 24 is as follows: Ratcliffe, M. J. H., Lassila, O., Pink, J. R. L. & Vainio, O. (1986) *Eur. J. Immunol.* 16, 129–133.

Correction. In the article "Isolation of molecular probes associated with the chromosome 15 instability in the Prader-Willi syndrome" by T. A. Donlon, M. Lalande, A. Wyman, G. Bruns, and S. A. Latt, which appeared in number 12, June 1986, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (83, 4408-4412), the authors request that the following be noted: It has just come to our attention that some of the chromosomes in the paste-up in Fig. 1 are incorrect. Though the major conclusions of this paper appear to be correct, the above error casts doubt on the precise localizations of certain DNA probes tabulated but not found in the Prader-Willi deletion. Further study is required and is underway.

Correction. In the article "Atrial natriuretic factor receptors in rat kidney, adrenal gland, and brain: Autoradiographic localization and fluid balance dependent changes" by David R. Lynch, Karen M. Braas, and Solomon H. Snyder, which appeared in number 10, May 1986, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (83, 3557–3561), the following correction should be noted. The page numbers (3357–3361) appearing on the actual pages should read 3557–3561.